

浙江最美旅行时间表

四季更替，自然变幻。对的时间去对的地方，才能遇见最美的风景。浙游君为你送上全年最美旅行日历。2016，按图索骥，就对了。

一、1月：安吉龙王山

在南方也能欣赏震撼雪景





北国的冬天总是为人称道，但其实南国的雪景也有自己的风情。在冬天的安吉龙王山，你能够看到大片的震撼雪景。满山一片银装素裹，树枝上垂挂着一根根晶莹剔透的冰柱。龙王山位于浙江安吉、临安和安徽宁县三县的交界处，这里生态环境幽雅，空气清新，水体纯净，削壁千仞，千年巍然，是浙北、华东长江三角洲地区第一高峰，被称“天目第一峰”。

二、2月：绍兴安昌古镇

黄酒腊肠，寻找失去的年味





安昌古镇传承了典型的江南水乡特色，一依带水，古朴典雅，其特产安昌腊肠、扯白糖远近闻名，是绍兴师爷的故乡。最有特色的是安昌的古街和小桥。安昌古镇保存有数里长的依河古街市，古色的店铺、凝重的台门，别具特色的作坊，错落有致的翻轩骑楼，曲折幽深的石板小弄。绍兴几千年的民俗风情在这里展现得淋漓尽致；热闹的水乡社戏，喜庆的船上迎亲，传统的手工酿酒、酱油制作，穿梭的乌篷小船……

三、3月：衢州开化

钱江源头，有堪比婺源的油菜花海





作为婺源的邻县，开化的油菜花种植面积不比婺源少，却有别于婺源的人山人海，更多些原始的乡间野趣、田园景色。每到三月份，遍地是黄花的海洋，属于那种“养在深闺无人识”的世外桃源。来到开化，梯田上“黄花散金”，更是别具一格，一层层如链似带，从山脚盘绕到山顶。放眼望去，金灿灿的油菜花铺满梯田，层峦叠嶂、连绵起伏，十分耀眼。而位于半山腰间、四面油菜花田的台回山村，则着“江南小布达拉宫”之称。除了油菜花，开化还有大片花海，一到春日，各色花漫山遍野，且洒落在这个小城的角角落落。

四、4月：宁波溪口

四月暖风一吹，漫山遍野的桃花便开了





作为“中国水蜜桃之乡”的奉化，每到桃花盛放的时节，就真正变成了桃花源。春风温柔，拂过桃林的每一处角落，用粉红色淹没了溪口的新建村。贯穿着整片桃林的是一条长1500多米，宽2.5米的桃林观赏路，称“世界桃街”。萧王庙则离溪口只有5分钟左右的车程，人称“天下第一桃园”。初来这里，颇有几分“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”的意境。山脚下的农舍在桃花掩映下露出房檐的一角。“酒醒还在花前坐，酒醉还在花下眠”，在桃花深处还有更让人动心的悠闲生活。

五、5月：丽水松阳

去最大的骑行茶园骑行，去最美的茶室喝茶





松阳，一座浙西南安静的小县城，藏着望不到尽头的茶园与数量众多的古村落。采茶时节，万亩茶园茶香四溢、苍翠欲滴。租一辆自行车在茶园悠然骑行，举目四望，一畦畦茶树在起伏的丘陵上错落有致地铺展开来。沿途可见忙碌的茶农。

如今，在大木山茶园，还开了一家被称为中国最美的茶室，茶室建在湖边五棵梧桐树旁，由一个公共茶空间和两个独立庭院茶室组成。在移步换景之中，可以看到了看到了光线的照入方式、亮暗，看到外面的自然景观引入茶室，如同曼妙的画卷美不胜收。

六、6月：台州仙居

采杨梅、观云海





六月的仙居，是杨梅的圣地。群山翠岭间，沉甸甸的杨梅挂满树梢，凝翠流丹，闪红烁紫，呈现出一派醉人的景象。除了采摘杨梅，这个季节的神仙居，雨水充沛，常能遇上云海奇观，景区内海拔 900 余米的观音峰盘坐在云海之中，宛如仙境，行走在景区的悬空栈道，如同走在云端。而此时去被评为“长三角十佳漂流景点”的永安溪漂流景区，两岸翠竹掩映，绿树成荫，绿道草地、滩林远山，描绘了一幅“青山碧水画中游”的水墨画卷。

七、7月：丽水龙泉山

每平方2万负氧离子，夏季气温最高28度





当城市温度破表 40 度时，龙泉山或许凉快到需要加件外套。由于海拔高、植被覆盖率高，龙泉山的气温年平均气温 12 度，夏季最高温也不过 28 度。“清凉世界”、“天然氧吧”是它的代名词。炉岙村位于进山必经之路上，特有的梯田风光美得被称为“人间净土”。高海拔的龙泉山上还有北欧风格的绿野山庄。晨起爬龙泉山，中午在绿野山庄吃农家野味饭，下午前往瓠江源体验最清澈的甘甜水质，傍晚在山中闲逛喝茶纳凉。若是一大家子来，更可以考虑在绿野山庄包一整栋豪华木屋别墅，在阳台边可观赏日出，远眺绝壁栈道、龙泉大佛等景观。

八、8月：舟山嵊山岛

盛夏当然要去玩海、吃海鲜





嵎山岛的名字大家或许有点陌生，但定看过宛如绿色童话的无人村照片。无人村因为到处覆盖着绿色植物，俨然成为了一个植物星球。和无人村较近的地方有一个东崖绝壁，是全国最佳看日出的地方，因为这里是中国第一缕阳光照耀的地方，带着心爱的一起来完成此生一个心愿。

大玉湾沙滩，也是嵎山岛唯一的一个沙滩。但是因为地处外海，所以海水特别纯净，越往外就越蓝，沙滩上的沙子也是格外的柔软，赤脚走在上面，没有三亚的那么搁脚。

九、9月：海宁盐官

中秋的最“潮”玩法





每年农历八月，都是一场观潮的盛宴。“八月十八潮，壮观天下无”，北宋文学家苏轼的千古名句，一语道破了钱塘江江潮的磅礴气势。钱塘江潮涌简称钱江潮，又称海宁潮。是世界一大自然奇观，以其磅礴的气势和壮观的景象闻名于世，被誉为“天下奇观”。海宁潮也与“雷州换鼓”、“广德埋藏”、“登州海市”一起并称为“天下四绝”。而观看钱江潮的最佳地点就是在海宁的盐官，在盐官有“一潮三看”的说法，有兴趣的朋友完全可以驾车追一回潮。或者上午在两旁盛放野花的公路上自驾或骑行，中午在江边看潮起潮落，下午在古朴老街上找一家窗台有花的小店里小坐，品味千年古城，晚上在庭院中喝茶观星闲聊，又潮又惬意。

十、10月：温州永嘉茗岙梯田

摄影师最爱的秋日食色大餐





10月份又到了看梯田的好时机，这时候站在山顶上你能看到成片金黄、色彩层叠的构成；也可以看到，收获后被蓄满水的梯田在一天里光影的美好变幻。秋日里的楠溪江，水流轻缓，层林尽染。绵绵三百里水域，沿途所见尽是足以涤荡心灵的柔美风光，而楠溪江畔的茗岙梯田，漫山遍野一片金黄，晃得人眼花，那种绚烂的美丽很是震撼人心。其中赏秋色最棒的是6号摄影点，依着坡度层层递进的梯田，是整个茗岙梯田最规整的一处。

十一、11月：杭州临安青山湖

红色的水上森林





青山湖，顾名思义背靠青山的一座湖。在当地人眼中，青山湖的景可以用一句话概括：树在水中长，船在林间行，鸟在枝上鸣，人在画中游。在青山湖之北有 100 万平方米，那里生长着国内罕见的水上森林，它像一块翡翠镶嵌在碧水之中，这里松竹林茂，云雾飘渺，环境十分清幽。到了深秋，青山湖成片红杉林，就披上了红妆。

十二、12月：金华武义

浸泡山野风情





武义被誉为“浙江第一,华东一流”的著名“温泉之乡”,境内温泉众多。唐风露天温泉度假村,地处武义壶山省级森林公园内,以“诗画江南”为文化底蕴,西湖池“婀娜多姿”;钱塘江池“潮起潮落”;而在灵山秀水环绕之中的沁温泉,铺陈开来的是一副地中海式画卷,一百多个沁温泉风格各异的温泉池镶嵌在鲜花碧草中,从海浪池到华夏坊,从棕榈泉到欧陆风情,从草泉区到巴厘岛,从情侣木屋到欢乐岛……各种各样的项目,真的是说不完,大家自己去体验吧